

Протокол №3

Заседания общественной комиссии по оценке предложений, поступивших в ходе общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» на территории Горноключевского городского поселения Кировского муниципального района Приморского края на 2018- 2022 годы» в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» и рассмотрению, оценки дизайн-проектов, предложений, вынесению решения об определении дворовых, общественных территорий, включаемых в муниципальную программу и контроля за ее реализацией

«20» февраля 2018 г.

кп. Горные Ключи

Председательствующий – Сальников Ф.И.
Секретарь – Шпаченко Е.М.

Присутствовали на заседании комиссии 13 членов комиссии из 19:

Члены комиссии:

Сальников Федор Иванович
Барыбкина Елена Александровна
Трефилов Василий Михайлович
Соболев Михаил Ефимович
Зонова Татьяна Владимировна
Иванова Нина Дмитриевна
Царькова Александра Игоревна
Коваленко Владимир Маркович
Ченина Идея Николаевна
Артеменко Вячеслав Владимирович
Рыбальченко Игорь Викторович
Балыкин Анатолий Павлович
Лучко Игорь Николаевич

Заинтересованные лица:

Зонова Алена Ивановна – организатор движения «Волонтеры Шмаковки»
Волынская Тамара Васильевна – председатель Контрольно-счетной комиссии
Горноключевского городского поселения

По количеству присутствующих заседание правомочно проводить.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение и оценка предоставленных дизайн-проектов общественных территорий
2. Внесение дополнений и изменений в предложенные дизайн-проекты общественных территорий

1.СЛУШАЛИ:

председателя комиссии Ф.И. Сальникова, который сообщил, что программа по благоустройству поселения, принятая на 2018 год предполагает дизайн-проекты с

визуализацией. На сегодняшний день в крае было принято решение распределить деньги по большим городам, т.к. ранее у них было запланировано благоустройство территорий на крупные суммы денег, реализация планов которых была раскидана на несколько лет по одним объектам. Поэтому на 2018 г. приоритет отдан им, а финансирование всех остальных муниципальных образований переносится на 2019 год. Но, мы будем отстаивать на уровне края важность благоустройства нашего поселения именно в 2018 году. План запланированных мероприятий по благоустройству немного меняется. Было принято решение оставить в программе этого года благоустройство двух общественных территорий – ул. Юбилейная, и освещение кп. Горные Ключи и с. Уссурка. Также хочу заметить, что изменились требования к участию в программе. А именно сегодня 5% средств для реализации программы должно поступить от заинтересованных лиц, собственников. Вашему вниманию на рассмотрение и оценку предоставлены два дизайн-проекта.

По проекту освещения поселения - примерное осмечивание составило 4,5 млн. руб. Это 100% замена светильников на светодиодные, установка дополнительных 15 торшеров, выравнивание столбов, окраска и замена сипов. При условии реализации данного проекта ежегодная экономия бюджета поселения будет составлять 500 тыс. руб.

Примерное осмечивание второго дизайн-проекта составило около 12 млн. рублей. По дизайн-проекту благоустройства ул. Юбилейной предусмотрено замена асфальта, бордюры как на улице, так и на пешеходной дорожке. Установка лавочек и урн. Первоначально было запланировано сделать кольцевую велосипедную дорожку, охватывающую улицы Юбилейную, Профсоюзную, Рабочую. Но изучив требования к строительству велосипедной дорожки и учитывая специфику дорог пришлось отказаться от этого предложения. Также хочу отметить, что изменился собственник нашей автостанции. Был «Примавтовокзал», но ввиду их разорения, наша автостанция отошла собственнику из г. Хабаровска. Все обязательства, которые ранее были у прежнего хозяина перешли нынешнему. Со стороны администрации была помощь в оформлении земельного участка и передача его в аренду на 10 лет, а собственники должны построить новую автостанцию, проект которой уже предоставили на согласование. Передаю проект вам на рассмотрение. Хотелось бы отметить, что сейчас внутри автостанции сделан ремонт и все желающие могут заходить внутрь. Также изменен график работы с 8 до 22 часов, приняты на работу два кассира. Также собственникам автостанции со стороны администрации было предложено рассмотреть возможность по расширению своих услуг (продажа ЖД и АВИА билетов). Согласно плана мероприятий, в марте месяце собственники автостанции должны приступить к строительным работам.

Переходим к обсуждению дизайн-проектов.

ВЫСТУПИЛИ:

Е.А. Барыбкина: на сайте администрации Горноключевского городского поселения www.горноключевское.рф, в здании администрации (кп. Горные Ключи пр. Лазурный, 2 первый этаж) и по ул. Юбилейная, 35 на информационных стендах размещены дизайн-проекты благоустройства общественных территорий. Все желающие могут ознакомиться и прийти до 28.02.18 г. со своими предложениями в администрацию.

В.М. Коваленко: подскажите границы Юбилейной, которая будет благоустраиваться.

Ф.И. Сальников: территория нашего ведения начинается от крытого рынка и до поворота, включая по 50 м в каждую сторону. В прошлом году приезжали специалисты Примавтодора, которые составили акты осмотра дорог, дренажной трубы, находящиеся на территории кп. Горные Ключи и с. Уссурка. Взяли обращение двух организаций,

осуществляющих перевозку пассажиров и отправили губернатору. На 2018 год Примавтодор обещал внести в свой Реестр работы по замене дренажной трубы. Но, т.к. деньги на данные работы запланированы не были, Примавтодор подал дополнительную заявку на увеличение субсидий. Также для решения этого вопроса было обращение к депутату Зак.собрания Ткаченко.

Лучко И.Н.: ранее действовала программа по замене труб отопления и водоснабжения. Не возникнет ли проблем с ресурсоснабжающими организациями при реализации программы по благоустройству.

Сальников Ф.И. В 2017 году мы сталкивались с такими проблемами, поэтому постарались учесть все нюансы и согласовать с ресурсоснабжающими организациями намеченные планы мероприятий по благоустройству.

Е.А. Барыбкина: есть несколько моментов в дизайн-проекте ул. Юбилейной, на которые хотелось бы обратить внимание. Первое: пешеходная дорожка обрывается на автостанции, надо предусмотреть вариант непрерывной дорожки, для удобства жителей. Например, выходя на остановке «Поликлиника» - все переходят через дорогу и идут по проезжей части в сторону санаториев. Также хотелось бы предусмотреть установку малых архитектурных форм. Еще один вопрос: общественный туалет? Он так и останется в том виде, что и сейчас? Мое предложение закрыть его живой изгородью. Также предлагаю перенести памятник «Орден Победы», который расположен около автостанции в начало аллеи, которая ведет к памятнику погибших воинов, и ввести традицию на 9 мая садить по этой аллее именные деревца (дети, внуки участников ВОВ).

Артеменко В.В.: надо, чтобы подсыпали все дорожки, идущие к санаториями.

Далее последовало бурное обсуждение участия санаториев в жизни поселения, а именно его полного отсутствия. Пришли к выводу, что проблемы с благоустройством можно решить только совместно с руководителями санаториев, которые на сегодняшний день безучастны.

Также предложили рекомендовать новому собственнику автостанции учесть пандус, при строительстве нового здания автостанции.

Е.А. Барыбкина: напоминаю, 28 февраля в 14.00 состоятся публичные слушания по данным проектам, поэтому предлагаю комиссии еще раз собраться на слушаниях и утвердить имеющиеся дизайн-проекты. По итогу сегодняшнего заседания комиссии внести высказанные изменения и дополнения в дизайн-проекты.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 13

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

РЕШИЛИ:

Внести изменения и дополнения в предоставленные дизайн-проекты общественных территорий.

Повестка дня исчерпана.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии



Сальников Ф.И.

Шпаченко Е.М.